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Uczestnicy postępowania










O udzielenie zamówienia










Publicznego

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: Prowadzenie specjalistycznego szkolenia zawodowego na kelnera /barmana z podstawami Carvingu w ramach Projektu pn.: Młodzieżowa Akademia Umiejętności 2.


Działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych(tekst jednolity – Dz. U. z 2010r. Nr 113 poz. 759 ze zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie nr 1 dotyczące terminu wykonania zamówienia:
„Mają to być dni robocze czy kalendarzowe?”

Odpowiedź : Zamawiający określając w pkt 4 SIWZ termin wykonania zadania w dniach kalendarzowych dopuścił możliwość realizacji zamówienia zarówno w dni robocze jak i w dni wolne od pracy.

Pytanie nr 2 dotyczące miejsca realizacji części praktycznej zadania: 

„O jaki lokal chodzi? (restauracja, sala konferencyjna, klasa szkolna)”

Odpowiedź: Zamawiający opisując w pkt 3.2 SIWZ przedmiot zamówienia miejsce realizacji części praktycznej dał Wykonawcy wybór rodzaj Sali. Wykonawca winien zapewnić salę odpowiadającą wymaganiom przedmiotu zamówienia. Oznacza to, że sala powinna spełniać warunki przewidziane dla sal dydaktycznych oraz być wyposażona w stosowaną profesjonalną infrastrukturę dla realizacji zadania.

Pytani nr 3 dotyczące egzaminu:

„Czy egzamin ma być ujęty w 40 godzinach szkolenia? Czy egzamin ma być wewnętrzny? O jakie kwalifikacje chodzi po ukończeniu szkolenia?”

Odpowiedź: Zamawiający opisując w pkt 3.2 SIWZ przedmiot zamówienia ujął w obowiązkach Wykonawcy przeprowadzenie przez niego egzaminu kończącego szkolenie bez precyzowania jego formy. Zamawiający dopuszcza formę egzaminu wewnętrznego.

Czas przewidziany na egzamin ujęty został w łącznym czasie przewidzianym na szkolenie.

Pytanie nr 4 dotyczące badań lekarskich:
„O jakie badania lekarskie chodzi? (badania sanepidowskie)”

Odpowiedź: Zamawiający nie wymaga przeprowadzenia badań lekarskich uczestników szkolenia. Uczestnicy szkolenia posiadają ważne badania lekarskie wykonane przez lekarza medycyny pracy.
W związku z powyższym usuwa się zapis o zapewnieniu odpowiednich badań lekarskich w pkt 3.2 SIWZ oraz ust.1 § 4 i pkt 3) ust. 10 § 7 wzoru umowy DW 5/2012 opublikowanych  w dniu w dniu 15.10.2012r.  na naszej stronie internetowej.
Pytanie nr 5 ankiety kończącej szkolenie:

„Czy ankieta ma być sporządzona przez wykonawcę?”

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje konieczności przeprowadzenia przez Wykonawcę ankiety kończącej szkolenie.

W związku z powyższym usuwa się zapis ust. 5) § 4 oraz pkt 8 ust. 11 § 7 wzoru umowy DW 5/2012 opublikowanej w dniu w dniu 15.10.2012r na naszej stronie internetowej. 
Pytanie nr 6 dotyczące ubezpieczenia uczestników szkolenia:

„Co ma wchodzić w skład ubezpieczenia uczestników szkolenia?”

Odpowiedź: Zamawiający nie przewiduje obowiązku ubezpieczenia uczestników szkolenia. 

W związku z powyższym usuwa się zapis pkt 8) ust. 10 §7 wzoru umowy DW 5/2012
opublikowanej w dniu w dniu 15.10.2012r na naszej stronie internetowej.


Zważywszy, iż uwzględnienie powyższych zmian w treści przygotowywanych przez Państwa ofert nie będzie wymagać dodatkowego nakładu pracy , dotychczasowy termin składania ofert pozostaje bez zmian tj. upływa w dniu 25.10.2012r.  o godz. 12:00.

Załącznik do pisma:
Załącznik nr 1 : DW 5/2012 zał. nr 4 zmodyfikowany wzór umowy.
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